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Modèle de courrier à adresser aux entreprises concernant la reprise des travaux au regard de l’existence du guide de préconisations de l’OPPBTP
Destinataires : toutes les entreprises

(Formule de politesse),

Dans le cadre des mesures de confinement mises en place le 16 mars, vous avez manifesté votre souhait de ne pas intervenir sur le chantier.

Depuis, un « guide de préconisations de sécurité sanitaire pour la continuité des activités de la construction en période d’épidémie de coronavirus Covid-19 » a été discuté et mis au point entre les instantes représentatives de votre profession et le gouvernement.

Ce guide liste « les mesures urgentes et spécifiques à mettre en œuvre pour assurer les conditions sanitaires nécessaires aux personnels du BTP appelés à travailler en bureaux, ateliers, dépôts ou chantiers et autres lieux, en complément de toute mesure sanitaire édictée par les pouvoirs publics, qui ont approuvé́ ces mesures spécifiques ».

Dans la mesure où ce guide est en application depuis le 2 avril, nous vous invitons à nous faire part, ainsi qu’au Maître d’Ouvrage et au CSPS qui nous lisent en copie, de votre capacité à vous conformer à ce guide, et, le cas échéant, de votre intention de prendre les dispositions nécessaires en vue d’une reprise du chantier.

Bien entendu, et toujours le cas échéant, toute reprise est conditionnée par l’établissement d’un additif à votre PPSPS qui devra être soumis notamment à l’approbation du CSPS.

Une réponse sous 3 jours nous obligerait.

(Formule de politesse)

Copie : MO ; CSPS ; OPC 

Ordre de Service à notifier aux entreprises concernant le nouveau PGC
Le nouveau PGC amenant à modifier les conditions d’exécution du chantier, donc potentiellement l’économie du marché des entreprises, il semble logique que l’OS émane du Maître de l’Ouvrage, ou a minima doit être signé conjointement par le MO et le MOE. 

Cette double signature est souvent prévue dans les marchés publics de MOE s’agissant d’OS notifiant des travaux supplémentaires par exemple.
La lecture du CCAP du marché de MOE permettrait de lever ce doute.

Le PGC modifié sera notifié par OS aux entreprises avec pour instruction qu’elles mettent à jour leurs PPSPS.
Vérifier également s’il existe un conducteur d’opération.
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